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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 
30 DE ABRIL DE 2024 

 
O PRIMEIRO SECRETÁRIO FEZ A CHAMADA E RESPONDERAM OS SEGUINTES 

VEREADORES: AIRTON TANOEIRO DUARTE ALVES DO PARTIDO PROGRESSISTA 

(PP), JOSÉ INÁCIO DO PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA (PDT), RODRIGO 

CIPRIANO DA SILVA DO PARTIDO PROGRESSISTA (PP), RICHARDS PEREIRA 

TERTULINO DO PARTIDO PROGRESSISTA (PP), JOÃO CAVALCANTE NETO DO 

(CIDADANIA), ROBSON NOBRE DA COSTA E SILVA DO PARTIDO PROGRESSISTA 

(PP), DAVID BEZERRIL DE LIMA DO PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA (PDT), 

FÁBIO DUARTE DA SILVA DO PARTIDO DOS TRABALHADORES (PT) E 

ANTONGNIONE MADEIRO CARDOSO DA COSTA DO (REPUBLICANOS). HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL E INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS O SENHOR 

PRESIDENTE DECLARA ABERTA A DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO DA QUUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021, 

2024. Aos 30 (trinta) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, com 

início às 19h45min, no Plenário da Câmara Municipal Valdemar Câmara de Góis, 

onde funciona o Poder Legislativo de Baía Formosa, reuniram-se os senhores 

Vereadores, Sob a presidência do Vereador Antongnione Madeiro Cardoso da 

Costa. Foi secretariado pelo Senhor Vereador Airton Tanoeiro Duarte Alves como 

Primeiro Secretário e pelo Senhor Vereador David Bezerril de Lima como Segundo 

Secretário. Ata: O Vereador Robson Nobre da Costa e Silva pediu dispensa da 

leitura da Ata. O pedido foi acatado pelo Sr. Presidente, posto em discussão e 

votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Ata: Foi posta em 

discussão e votação e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Constou Projeto de Lei Nº 010/2024, “autoriza o Poder 

Executivo a oferecer curso básico de Inglês gratuitamente para profissionais 

envolvidos com o turismo.” De autoria do Vereador João Cavalcante Neto. GRANDE 

EXPEDIENTE: O Vereador Richards Pereira Tertulino iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Secretaria de Urbanismo na pessoa do secretário Marcio Carvalho e 

o coordenador Pernambuco, por terem atendido sua indicação para fazer a limpeza 

dos coqueiros da orla, um trabalho de prevenção de acidentes. Também estão com 

o trabalho a ser desenvolvido no pontal com revitalização do balanço e a questão 

das grades, para que os turistas e os moradores tenham um local adequado para 

fotos da praia da Rua da Cacimba. Agradece também ao deputado Dr Kerginaldo 

pelo convite que fez para conhecerem a cidade de Tenente Ananias e o hospital 

onde os munícipes de Baía Formosa irão fazer as cirurgias. É um trabalho que o 

deputado vem fazendo e tirando muitas pessoas da fila do SUS de Baía Formosa e 

de outros Municípios do RN. O Vereador Rodrigo Cipriano da Silva iniciou seu 

pronunciamento dizendo que ontem esteve no gabinete do deputado Luiz Eduardo 

conversando com ele para ver em que ele pode ajudar o Município de Baía 

Formosa com relação a buraqueira que se encontra a RN, ele se comprometeu de 
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apresentar um Requerimento na Assembléia e ir ao DER cobrar essa situação. É 

muito preocupante a situação das estradas e o governo do estado não tem feito 

seu papel e estão preocupados porque a população tem sofrido, principalmente 

aqueles que são donos de veículos. Também cobrou ao deputado a indicação da 

Emenda que ele fez no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) para 

aquisição de uma ambulância, falou que está aguardando os pagamentos das 

Emendas pelo governo do estado para que Baía Formosa seja contemplada com 

essa indicação da Emenda, porque quem ganha com isso é a população de Baía 

Formosa. O Vereador Robson Nobre da Costa e Silva iniciou seu pronunciamento 

dizendo que o ginásio passou 03 (três) anos fechado e agora após a reforma toda 

vez que chove os atletas ficam impossibilitados de usar aquele equipamento. Pede 

que a secretária responsável pela manutenção desse equipamento venha atentar e 

a prefeita que está ouvindo venha ter uma atenção especial, porque os 

desportistas cobraram a vários vereadores. O Vereador Fábio Duarte da Silva 

iniciou seu pronunciamento dizendo que a uns 15 (quinze) dias falou que tinha ido 

ao gabinete do deputado Francisco do Partido dos Trabalhadores, e ele manda um 

ofício transferência especial no valor de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais), R$ 

50.000,00 (cinqüenta mil reais) para a modalidade do esporte que irão dividir em 

05 (cinco) modalidades, como futevôlei, futsal, voleibol, 03 (três) etapas de Surf e 

futebol de campo. Irão discutir com o secretário Fernando Cardoso e falando com o 

deputado Francisco que é o líder do governo ele falou que essa semana ficou de 

sair o calendário de pagamento das Emendas, falou para ele que priorizasse Baía 

Formosa porque estão no período de entre safra da Usina e é o período de fazer os 

eventos, aproveitar que os jovens estão a todo vapor, se forem a noite nas 

quadrinhas e no campo verão a interação entre a população de várias faixa etária. 

Como o nobre vereador Robson Nobre falou, também foi abordado com relação ao 

ginásio, esteve lá, como falou aqui o nobre vereador Richards sobre a mão 

francesa, estão fazendo a mão francesa porque a chuva vem do lado do campo de 

futebol. Foi de perto observar o serviço que está ficando de qualidade a mão 

francesa bem organizada e também fizeram a instalação de 02 (dois) chuveiros, 

está se ordenando ainda tem algumas goteiras em cima quando chove, mas prefere 

lembrar do ginásio como um equipamento importantíssimo para a questão das 

escolas em tempo integral com o professor José Carlos ensinando aqueles jovens, 

se observarem o ginásio aberto é uma coisa fantástica, toda hora tem movimento 

de atletas. Então são R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais), R$ 50.000,00 

(cinqüenta mil reais) para a questão do esporte e R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil 

reais) para completar a aquisição de 01 (um) veiculo para a Assistência Social 

juntando com os R$ 100.000,00 (cem mil reais) que a deputada Natália Mandou. 

No ano passado tiveram a grata satisfação de ser parceiro do senador Jean Paul 

Prates em seu ultimo ano de mandato e podendo indicar suas Emendas, ele indicou 

R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) e dentro desse R$ 1.000.000,00 (um milhão 

de reais) ele indicou R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) para a comunidade do 
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Morro do Pela, já está no Portal da Transparência o valor da licitação de R$ 

391.619,00 (trezentos e noventa e um mil, seiscentos e dezenove reais) que são as 

transversais, a empresa vencedora é a JR Muniz Engenharia LTDA. Então se 

comprometeu de arranjar o recurso e de prestar conta de todas as fazes, graças a 

Deus a faze da licitação está completa. Disse que é uma alegria muito grande estar 

trazendo essa prestação de conta para Baía Formosa, falou com a secretária Sandy 

Fontenelle a questão da ciclovia e ela informou que também já está licitado só falta 

a Caixa Econômica liberar, foi recurso do senador Jean Pau Prates em torno de R$ 

300.000,00 (trezentos mil reais) e será feito até a descida da ladeira onde entra 

para a Fazenda Estrela e a cada ano será feita até chegar a BR, é uma coisa a ser 

feita a longo prazo. O Vereador João Cavalcante Neto iniciou seu pronunciamento 

dizendo que apresentou nesta noite um projeto de lei que autoriza o Poder 

Executivo a oferecer curso básico de Inglês gratuitamente para profissionais 

envolvidos com o turismo. Todos sabem que Baía Formosa é uma cidade turística e 

tem um potencial enorme no turismo, mas falta muito avançar e investir em infra-

estrutura, a gestão ela tem cuidado dessa parte, mas o povo de Baía Formosa 

precisa está preparado, pois estão prestes a receber um grande investimento que é 

o Resort na Fazenda Estrela e precisam está preparados para receberem esses 

turistas que irão chegar ao Município de Baía Formosa. Para isso estão pedindo 

essa parceria da Prefeitura com instituições como BIH, BRASEL e SENAC para que 

possam oferecer esse curso de Inglês para as pessoas que são envolvidas no setor 

como bugueiro, quem trabalha em restaurantes, bares em fim, a população 

envolvida com o turismo. Também votarão hoje na Casa alguns projetos de 

decretos legislativos que autoriza a concessão de título de cidadão formosense, de 

autoria de seu mandato. Já pede o voto dos seus pares para que possam oferecer o 

titulo de cidadão formosense ao deputado estadual médico Dr. Kerginaldo Jacome 

da Costa que tem feito um grande trabalho no Município de Baía Formosa. Todos 

sabem do trabalho que está sendo realizado, mais de 250 (duzentas e cinqüenta) 

cirurgias realizadas do ano passado para cá, parcerias através de emendas 

parlamentares, inclusive aqui foi falado de emendas, têm cobrado as duas 

emendas que foram ofertada pelo mandato do deputado para o Município de Baía 

Formosa, uma no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para aquisição de 

uma ambulância zero quilometro, bem como R$ 100.000,00 (cem mil reais) para 

infra-estrutura através do mandato do vereador João Cavalcante que pediu ao 

deputado Dr. Kerginaldo essas emendas que estão sendo enviadas e também R$ 

30.000,00 (trinta mil reais) do deputado Ivanilson Oliveira para a saúde, justamente 

para a realização de exames de alta e média complexidade. Então, é merecedor 

esse titulo de cidadão ao Dr. Kerginaldo, bem como, a Dr. Clayton Barreto de 

Oliveira que é promotor da Comarca de Canguaretama, ele tem incentivado a boa 

aplicação das políticas publicas no Município de Baía Formosa e também merece 

esse titulo de cidadão, bem como a Dra. Deonita Antuzia de Souza Antunes que é 

Juíza de Direito da Comarca de Canguaretama que também tem ajudado o 



4 

 

Município de Baía Formosa a aplicar as políticas públicas para seu povo. Então, esse 

povo merece o reconhecimento de todos os vereadores e por isso pede aos pares 

que possam votar favoráveis para conceder essa honraria o titulo de cidadão 

formosense para essas pessoas. Com relação ao que o nobre vereador Fábio Duarte 

relatou hoje na Casa sobre o ginásio de esporte, o serviço foi concluído hoje nobre 

vereador, iremos esperar as próximas chuvas para ver se o serviço foi bem feito, 

mas o serviço que poderia ser feito acabou de ser informado que foi realizado e 

encerrado hoje. Preocupado com a situação de Sagi porque o médico pediu 

afastamento do Programa Mais Médico e como a UBS de Sagi é contemplada com 

esse Programa, ficou sem médico por alguns dias, mas sexta-feira o novo médico 

chega, ainda não é o médico do Programa Mais Médico, a Prefeitura não poderia 

deixar aquele Distrito sem médico e contratou o médico Dr. Felipe que a partir da 

sexta-feira começa a dá plantão na UBS de Sagi até a portaria do Mais Médico sair 

e o novo médico do Programa assumir a UBS. Então a preocupação é ir a procura 

da solução, foram a Secretaria de Saúde informaram o déficit, ela já sabia, e 

ficaram cobrando, todos sabem do empenho da secretaria de saúde Polyana, uma 

pessoa empenhada em resolver os problemas que os vereadores levam e graças a 

Deus deu certo e a partir de sexta-feira o povo de Sagi está com um novo médico. 

O Vereador José Inácio iniciou seu pronunciamento apelando a secretária de obras 

junto com a prefeita para resolver o alagamento na Rua Antônia Maria da 

Conceição no Distrito de Sagi que está causando transtorno as pessoas daquela 

localidade. Diz ao povo que está assistindo nesse momento, que a Rua José dos 

Santos também tem esse problema, apresentou um requerimento nesta Casa e foi 

aprovado por todos os vereadores, fez uma emenda no valor de R$ 20.000,00 

(vinte mil reais) para que pudesse começar a obra e o povo não foi atendido. 

Espera que a prefeita tome algumas atitudes porque dinheiro para esse tipo de 

trabalho tem porque ver o grupo que acompanha a prefeita comentar que ela tem 

muito dinheiro para comprar o voto do povo para que continue no poder. Pegue 

uma parte desse dinheiro que é do povo e realize essas pequenas obras que vem 

prejudicando o povo, que dinheiro para isso tem, está até sobrando. Um cidadão 

disse-lhe que não nasceu para ser político, diz a esse cidadão que nasceu para ser 

político sim, porque sempre cumpriu seu papel de vereador aqui nesta Casa, não 

foi contra a nenhum projeto que beneficiasse povo e o Município, também dentro 

de suas condições nunca deixou de servir algumas pessoas que lhe procuraram, o 

que foi contra nesta Casa foi o projeto para a população pagar mais impostos, 

projeto para que a prefeita tivesse direito a décimo terceiro e férias. Ouviu 

também de outro cidadão que tudo de errado que está acontecendo em Baía 

Formosa dessa gestão a culpa é dos vereadores. Concorda com o cidadão, agora ele 

acompanhe o trabalho dos vereadores nesta Casa para ver qual o vereador que 

está representando o povo e os que estão representando secretários e prefeita. 

Porque não está na Casa para representar prefeita nem secretário, está para 

representar o povo e principalmente aqueles que lhe deram um voto de confiança. 
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Acha estranho o discurso de alguns vereadores aqui nesta Casa, a Prefeitura tem 

uma empresa responsável pela limpeza do Município, mas no seu entender tem 

vereador que em seu discurso culpa o povo pela sujeira do Município. Alerta a 

população mais uma vez que não é 04 (quatro) anos que a cidade de Baía Formosa 

está na mão desse povo, são 12 (doze) anos. Alguém comenta que Adeilson 

também deixou a desejar, deixou! Como todos os prefeitos que passaram por Baía 

Formosa deixaram, mas pelo menos com Adeilson ainda tem como sonhar, porque 

ele em 04 (quatro) anos de mandato construiu 02 (dois) hospitais aqui na cidade, 

ambulância nova que enviou para o Sagi, onde antes era uma ambulância caindo os 

pedaços que as vezes procurava na comunidade de Sagi e ela estava prestando 

serviço aqui em Baía Formosa. Hoje ouviu um assunto nesta Casa que a prefeita 

está eleita e tem dinheiro para comprar o voto do povo, mas diz as pessoas que 

estão acompanhando o trabalho dos vereadores que pelo luxo da prefeita os R$ 

15.000,00 (quinze mil reais) que deram para ela de salário não dá para manter o 

luxo do dia-a-dia. Quando fala de comprar o voto de vocês para continuar no poder 

é o dinheiro de vocês, foi aprovado na Casa para trabalhar esse ano R$ 

49.200.000,00 (quarenta e nove milhões e duzentos mil reais) cuidando da cidade, 

dos Distritos e trazer o melhor para cada um e não para comprar o voto dos 

eleitores. Para se contratar um médico não precisa de um mês ou dois não se tem 

dinheiro para contratar tem vários médicos por aí pedindo a Deus ter uma 

oportunidade de um trabalho. Quando chegarem querendo comprar seu voto, o 

dinheiro é de vocês, ajam da maneira que achar melhor e no mês de outubro 

escolham um partido que possa dá para vocês uma Baía Formosa melhor, uma Baía 

Formosa sem cheia, sem ruas cheias de buracos e sem lixo. ORDEM DO DIA: Feita a 

chamada responderam os seguintes Vereadores: Airton Tanoeiro Duarte Alves do 

Partido Progressista (PP), José Inácio do Partido Democrático Trabalhista (PDT), 

Rodrigo Cipriano da Silva do Partido Progressista (PP), Richards Pereira Tertulino do 

Partido Progressista (PP), João Cavalcante Neto do (Cidadania), Robson Nobre da 

Costa e Silva do Partido Progressista (PP), David Bezerril de Lima do Partido 

Democrático Trabalhista (PDT), Fábio Duarte da Silva do Partido dos Trabalhadores 

(PT) e Antongnione Madeiro Cardoso da Costa do (Republicanos). Havendo, 

portanto, quórum para deliberações. Projeto de Lei Nº 007/2024, declara de 

utilidade pública municipal o Centro Potiguares de Esporte, Cultura e Cidadania, e 

dá outras providências. De autoria do Vereador João Cavalcante Neto. Com 

pareceres favoráveis das Comissões Pertinentes. Em discussão, algum vereador 

deseja discutir, encerrada a discussão, vereadores que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado o Projeto de Lei de Nº 007/2024 em sua terceira e ultima 

discussão por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 001/2024, dispõe sobre a concessão de titulo de cidadão 

formosense, e dá outras providências. Concede titulo de cidadão honorário a Sra. 

Dra. Deonita Antuzia de Souza Antunes, em reconhecimento pelos bons e 

relevantes serviços prestados a este Município de Baía Formosa/RN. De autoria do 
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Vereador João Cavalcante Neto. Com pareceres favoráveis das Comissões 

Pertinentes. Em discussão, algum vereador deseja discutir, encerrada a discussão, 

passamos a votação do Parecer, vereadores que aprovam o Parecer permaneçam 

como estão. Parecer aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Passamos a votação do Projeto, algum vereador deseja discutir, encerrada a 

discussão, vereadores que aprovam permaneçam como estão.  Aprovado o Projeto 

de Decreto Legislativo 001/2024 por unanimidade dos vereadores presentes. 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2024, dispõe sobre a concessão de titulo de 

cidadão formosense, e dá outras providências. Concede titulo de cidadão honorário 

a Sro. Dro. Clayton Barreto de Oliveira, em reconhecimento pelos bons e relevantes 

serviços prestados a este Município de Baía Formosa/RN. De autoria do Vereador 

João Cavalcante Neto. Com pareceres favoráveis das Comissões Pertinentes. Em 

discussão, algum vereador deseja discutir, encerrada a discussão, passamos a 

votação do Parecer, vereadores que aprovam o Parecer permaneçam como estão. 

Parecer aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Passamos a votação 

do Projeto, algum vereador deseja discutir, encerrada a discussão, vereadores que 

aprovam permaneçam como estão. Aprovado o Projeto de Decreto Legislativo 

002/2024 por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 003/2024, dispõe sobre a concessão de titulo de cidadão 

formosense, e dá outras providências. Concede titulo de cidadão honorário a Sro. 

Dro. Kerginaldo Jácome da Costa, em reconhecimento pelos bons e relevantes 

serviços prestados a este Município de Baía Formosa/RN. De autoria do Vereador 

João Cavalcante Neto. Com pareceres favoráveis das Comissões Pertinentes. Em 

discussão, algum vereador deseja discutir, encerrada a discussão, passamos a 

votação do Parecer, vereadores que aprovam o Parecer permaneçam como estão. 

Parecer aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Passamos a votação 

do Projeto, algum vereador deseja discutir, encerrada a discussão, vereadores que 

aprovam permaneçam como estão. Aprovado o Projeto de Decreto Legislativo 

003/2024 por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

Vereador José Inácio iniciou seu pronunciamento dizendo que quando falou que 

foi aprovado por esta Casa R$ 49.200.000,00 (quarenta e nove milhões e duzentos 

mil reais) esqueceu de falar que teve mais 40% (quarenta por cento) de crédito 

suplementar que foi aprovado por esta Casa para a prefeita trabalhar esse ano, 

somando um valor de quase R$ 80.000.000,00 (oitenta milhões de reais). Com 

relação aos 40% (quarenta por cento) de crédito suplementar, não teve seu voto 

favorável e nunca terá. Esse valor é fora as emendas que foram liberadas pelos 

deputados e a arrecadação de impostos que tem todo mês, se não estiver 

enganado, chegou a quase R$ 4.000.000,00 (quatro milhões de reais) este mês. 

Então esse dinheiro todo que está vindo para a mão da prefeita e seu pai, não era 

para a Cidade e os Distritos estarem nesse abandono que se encontra. Outro 

assunto que não completou, foi quando falou que todos os prefeitos que passaram 

por esta Prefeitura deixou a desejar. Falou que seu amigo Adeilson passou 04 
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(quatro) anos e construiu muita coisa na realidade, então ainda podemos sonhar 

que esse que passou 04 (quatro) anos faça alguma coisa, agora quem teve por 12 

(doze) anos essa cidade nas mão e o povo só teve abandono, desprezo e 

perseguição, não temos mais como confiar nesse povo. Não quer tirar a escolha de 

ninguém, cada um siga o caminho que queira seguir, mas em sua mente pessoas 

que acompanham essa gestão que aí se encontra não quer uma Baía Formosa 

melhor, porque 12 (doze) anos não é 12 (doze) meses nem 12 (doze) dias, então 

não tem como confiar mais nesse povo. O Vereador Richards Pereira Tertulino 

iniciou seu pronunciamento informando a população e agradecendo a prefeita 

Camila Melo por ter atendido sua emenda impositiva as Arenas Poliesportivas que 

hoje é sucesso na cidade, em seus discursos sempre falou que era um sonho antigo 

seu como vereador esportista e graças a Deus conseguiu com trabalho e empenho. 

Conseguiu nessa nova gestão uma emenda impositiva, conseguiram uma 

iluminação de qualidade, a troca da areia, colocar as placas de identificação que foi 

um requerimento se sua autoria as Arenas e um projeto de decreto legislativo 

prestando homenagem nas 02 (duas) Arenas, na Arena de voleibol foi colocado o 

nome de Sidcley Pereira da Silva Soares conhecido como (Side de Djalma) um 

grande esportista e na Arena de Futevôlei prestou homenagem ao ex-vereador 

João Pereira da Silva Filho seu avô, que foi presidente de clube aqui na cidade e 

gosta muito de esporte até hoje. Foi Presidente da Colônia de Pescadores, vereador 

por 04 (quatro) mandatos e nada mais justo que prestar essa homenagem ao ex-

vereador João Pereira como é conhecido. A população está de parabéns por 

freqüentar as Arenas e praticar o esporte, dia 19 de maio terão a inauguração 

oficial com o torneio de futevôlei para os atletas da sede e dos Distritos. O nobre 

vereador Fábio Duarte frisou que amanhã dia do trabalhador terá um campeonato 

do amigo Darlan da Usina, estará lá prestigiando porque gosta do esporte e é isso 

que leva, é esse o trabalho desenvolvido, um trabalho de respeito com a 

população. Agradece ao secretário de esporte Fernando Cardoso e toda sua equipe 

pelo trabalho e pelo empenho. A critica vai vim, mas só dão ouvidos a critica 

construtiva, a critica negativa que não agrega a nada não merece nem ser ouvida e 

nem discutida. Pessoas com discursos vazios, narrativas fracas e frustradas não 

merecem nem ser ouvida, porque a cidade está em pleno desenvolvimento é só 

andar e ouviu o povo, os esportistas estão feliz e tem orgulho em fazer parte desse 

grupo e de poder ajudar da melhor forma possível. O Vereador Antongnione 

Madeiro Cardoso da Costa iniciou seu pronunciamento agradecendo a presença 

dos senhores vereadores na manhã de hoje onde deram continuidade ao 

treinamento do Smartlegis o sistema que passaram a utilizar aqui na Câmara, que 

vai melhorar a situação dos parlamentares até com relação a protocolo de 

documentação e acompanhamento das pautas das sessões. Acredita que é um 

investimento importante que a Câmara está fazendo para que os parlamentares do 

Município de Baía Formosa estejam linkados com esse desenvolvimento que hoje 

em dia é tudo digital e informatizado, então o Município de Baía Formosa não pode 
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ficar para trás. Esse é um passo importante que a Mesa Diretora desta Casa tem 

dado com esse desejo de acompanhar a atualização do que está aí de mais 

moderno no serviço legislativo brasileiro. Gostaria de estimular os colegas 

vereadores a continuarem trazendo as pautas importantes do Município, é 

evidente que o Município de Baía Formosa tem muito que melhorar, tem vários 

pontos que precisam de atenção, mas esses pontos só serão corrigidos com 

trabalho, dedicação e força de vontade. Espera que os vereadores continuem 

representando suas comunidades e mantendo nesta Casa o respeito que a 

população espera de um homem público que defende suas idéias, mas que não 

busque agredir a nenhum outro colega na sua honra para que possam manter 

nesta Casa um debate saudável. Nada mais havendo a ser debatido, o Sr. 

presidente, sob a proteção de Deus, declara encerrada a presente Sessão 

Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 

realiza-se no dia 07 de maio do corrente ano no horário regimental.  
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Presidente 
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